

Справка
о проделанной работе по профилактике экстремизма, терроризма и правонарушений среди обучающихся в сфере межнациональных отношений

В сентябре месяце 2022 года с учащимися 2-11 классов была проведена беседа **по профилактике экстремизма, терроризма и правонарушений среди обучающихся в сфере межнациональных отношений.**

Терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

- Во всех классах прошли мероприятия в рамках месячника «Экстремизму – нет!». «Мир во всем мире», «Возьмёмся дети за руки и почувствуем тепло...» этими словами начались беседы, классные часы. Дети вспоминали Беслан и другие события. (Цель: способствовать развитию чувства симпатии, принятия человека, не похожего на других, познакомить учащихся с понятием «толерантность», с основными чертами толерантной личности). Учащимся были даны рекомендации как развивать способности адекватно и полно познавать себя и других людей.

- Минутой молчания начался урок в 6б классе, учитель Темиралиева Л.У. Здесь была раскрыта тема «Экстремизму скажем, НЕТ!»

- в 8 классах прошел классный час «Развитие у учащихся толерантности в межнациональных и межконфессиональных отношениях».

Цель классного часа: сформировать у учащихся представление о толерантности (возникновение понятия, значение слова, приемы развития этого качества); формировать у учащихся толерантность мышления, уважение к своим правам и правам других людей; В ходе классного часа учащиеся рассуждали на тему толерантности, национальной и расовой терпимости, причинах войн.

Учащиеся убеждены, что самое главное - это мир на земле, что всего можно достичь успеха, признания, стать врачом, учителем, инженером только в том случае, если мы будем жить дружно в мирной стране. Урок направлен не на борьбу, а на предупреждение возникновения экстремизма и терроризма, повышение уровня знаний, развитие у учащихся чувства бдительности, ответственности, толерантности, доброты и понимания.



Вместе с преподавателями обучающиеся школы обсуждали проблему экстремизма, пытались разобраться в причинах появления этого явления и путях противостояния ему.

Лидеры экстремистских группировок различного толка привлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее.

Безусловно, проводить профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений.

Зам.дир.по ВР _____/Л.Темиралиева/

24.09.2022 г.